



保畅通 郑州在行动

道路拥堵已成为亟待解决的问题,要加快建设交通基础设施,现在还要组织疏导。——卢展工

晚报今日起恢复《瞭望塔》栏目 一位司机讲述了他的遵章心得

开车时每每想到孩子和父母 就会自觉文明行驶



郑州晚报《瞭望塔》栏目曾在国内名噪一时,为全力改善郑州交通拥堵现状,本报今日起恢复这个栏目。

听听赵先生的故事 你是否也变成了那个 曾让自己讨厌的人

“两年前,我每天骑自行车上下班,在路上,常常遇到一些令人生气的事情。”赵先生说,他工作的单位在京广路,每天早晨8点,他骑车从桐柏路出发,很多机动车怕在机动车道上堵,就将车开到路边上紧贴着人行道走,这样骑自行车的人就没法直线行走,只能在汽车间绕来绕去,非常危险。“这些司机从来不顾我们行人的感受。”

“一年前我买了车,开始每天开车上下班,为了赶时间,或者根本不赶时间,就为了少等个红灯,我也有过抢道、随意加塞行为,反省起来,我发现自己居然变成了曾经让自己讨厌的人!”赵先生感慨地说。

赵先生说,自己的父母常常出外散步,孩子放学后也步行回家,如果他们在路上遇到的都是不文明驾车的司机,该多危险啊。

赵先生说,如今他开车时,每每想到自己的孩子和父母,就会自觉文明行驶。

这些不文明交通行为 你有吗?

记者从市交警支队收集了20条不文明和危险交通违法行为。大家来看看,这些行为你有吗?

不文明交通行为:1.夜间会车时不关闭远光灯;2.雨天飞车溅水;3.行驶中乱闪大灯;4.行驶中乱鸣喇叭;5.行驶中占线或转弯不打转向灯;6.行经人行横道不减速;7.遇前方拥堵逆向超车或占用非机动车道、应急车道;8.车辆在路边乱停乱放;9.非机动车占用机动车道行驶或不靠公路右侧行驶;10.逆向骑车。

危险交通行为:1.酒后(醉酒)驾驶;2.超速行驶;3.强行超车;4.随意变更车道;5.开车、过马路时打手机;6.开车不系安全带;7.随意倒车;8.车辆、行人闯红灯;9.跨越道路隔离设施;10.过马路不走街天桥、地下通道或人行横道。

晚报记者 孙娟 孙庆辉



昨日11时37分,人民路太康路交叉口,违章行驶的行人和汽车。 晚报记者 马健 图



昨日下午,中原路地下道。各行其道,遵章行驶,交通通畅。

晚报记者 张翼飞 图

郑州新世纪高考补习学校

面向全省招收高三复读生

- ★清华北大班 300名
- ★奋进优化班 120名
- ★全月封闭教学班 500名
- ★北京科学应考班 200名
- ★弱科强化班 500名
- ★播音主持与编导各 300名
- ★特色精品班 80名
- ★美术特长班 900名
- ★高三应届生 300名

贺我校2010年高考再创佳绩:魏向阳(考号:10410412152934)663分,全省第31名!报考清华大学;王二锋(考号:10411313152173)660分,全省第52名!报考北京大学;何国林(考号:10411414157335)647+10分,全省第79名!报考清华大学。

电话: (0371) 63970492 63970497 63970250 63970249 年薪6—15万
地址:郑州市优胜北路4号(郑州市儿童医院向东50米,优胜北路与劳工路交叉口路北) 网址:www.zxzs.cn 诚聘各科高考名师

拍摄手记

遵章,其实挺简单!

昨天中午,顶着如火烈日,立在人民路太康路交叉口的人行天桥上,用镜头关注着脚下来往穿梭的车辆行人,拍下一张张行人车辆违章的情景,也拍下了一张张车辆行人违章的照片。

半个多小时的时间里,我发现,其实大多数人都表现很好,只是偶尔有极个别的人,可能仅仅是因为一闪念,成了“出类拔萃”的违章者,但仅仅是这极个别的违章者却影响了一大片,正常行驶的车速只能放慢,其他人也模仿这个“带头人”勇往直前。

这个时间,大家的脚步都很匆忙,有的应该是想赶紧回家吃上家人做好的午饭,有的应该是想快点告别阳光到开着空调的凉爽房间,他们是那么急,甚至没有觉察信号灯已由绿变红,没有留意到自行车已经骑上了快车道,没有意识到隔离护栏其实比想象的要难翻。

牙牙学语时,在幼儿园我们已经学着看懂了交通信号,拿到驾照前,在驾校我们已经顺利过关。闯一个红灯,走一点捷径,我们不可能挤出多长时间,却已经影响了他人正常行驶,埋下了安全隐患。

道路畅通,节省的是大家的时间,保障的是你我的安全,您只需要看好前面的交通灯,看好脚下的线,为了这个已经很拥挤的城市,遵章出行,其实挺简单!

晚报记者 马健